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ATA DA 7º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo dia do mês de setembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Não havendo correspondências recebidas, em ato contínuo, a presidente concedeu a 

palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. Indicação 116/2023, do 

vereador Renato dos Santos, solicitando que seja feita a reforma da creche Tio Chico no 

Distrito Felizardo. Indicação 117/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando 

que seja cavado um poço profundo para atender a comunidade do Sítio Marco, Sítio 

Trapiá e Sítio Pedra. Indicação 118/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando 

da administração que seja disponibilizado um local para servir de posto para o milho da 

CONAB em Ipaumirim, tendo em vista facilitar o trabalho dos nossos agricultores. 

Indicação 119/2023, do vereador Cícero Ferreira, solicitando que seja feita retirado o 

entulho de dentro do riacho do loteamento Vivaldo Alves. Indicação 120/2023, do 

vereador Cícero Ferreira, solicitando que seja feito o restante da pavimentação da 

Avenida Mano Ferreira no Alto Bandeirante. 

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que seja enviado um ofício 

para a secretaria de infraestrutura a solicitação para fazer a extensão da rede de esgoto 

no final da Rua Prefeito Alexandre Gonçalves, próximo a academia de Bibi. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em primeira votação o Projeto de Lei n. 7 de 2023 do legislativo, que “Institui o 

atendimento — prioritário a pessoas com transtorno do espectro autista nos 

estabelecimentos públicos e privados no município de Ipaumirim””. O projeto teve o



V 

parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, agradeceu a gestão pela retirada do entulho e 

pelo começo das podas das árvores do distrito de Canaúna, convidou a todos para 

participar de uma festa que será realizada na quadra de Fabiano no Sítio Unha de Gato 

no dia 23 de setembro a partir das 20 horas, e encerrou, desejando uma boa noite a 

todos. 

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, convidou a todos para participar do 

primeiro festival de rock organizado pelo amigo Félix Moreira que será realizado no 

Distrito Felizardo no dia 23 de setembro a partir das 20 horas, e falou que também será 

feito um bingo da associação Casa Olho D'agua para a comprar um terno para os 

meninos da escolinha, convidou também a população para participar de uma 

capacitação, uma oficina com a empresa CMT para a construção do plano diretor do 

município de Ipaumirim em relação a transposição do Rio São Francisco, agradeceu a 

secretaria de infraestrutura pela troca de lâmpada no distrito, pelo início da operação 

tapa buraco, pela poda das árvores que estão sendo feitas e também pelo retorno do 

conserto das estradas do Distrito Felizardo, e encerrou, desejando um bom fim de 

semana a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Seu 

Bastião do Sítio Serrote, Dona Tica, Nenê e de Janeilson da cidade de Baixio, 

parabenizou a gestão pela inauguração do estádio municipal Kakilandi, parabenizou a 

final do campeonato municipal de Baixio, parabenizou também a final do campeonato 

municipal de Umari e agradeceu pela homenagem feita para seu irmão Ivan, agradeceu 

ao secretário de infraestrutura por sua indicação realizada, parabenizou a Jonas Renan 

pelo campeonato na categoria fisiculturismo e por representar a nossa cidade, convidou 

a todos para participar das novenas de São Vicente Ferrer no Sítio São Vicente, e 

encerrou, desejando um boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar a 

família de Seu Bastião, Nenê e Dona Tica, pediu a restauração da saúde de Dona 

Creuza, pediu oração aos pessoas que estão enfermas, parabenizou Luzia de Chaga e 

seu amigo engenheiro Dr. Ítalo pela passagem do seu aniversário, parabenizou a gestão 

e ao secretário de esporte pela inauguração do estádio municipal Kakilandi, agradeceu 

ao deputado José Airton pela emenda do campo muinicipal, agradeceu pelo bom



atendimento do secretário Aquiles, sua equipe e a gestão que está abastecendo o Sítio 

Marco, Trapiá e Pedra, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, esteve no PSF do Distrito de Canaúna, 

agradeceu a boa organização e a receptividade da equipe, falou do sistema de 

agendamento do PSF de Canaúna, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Seu 

Bastião, Dona Nenê e Dona Tica, pediu a recuperação de todos os enfermos, 

parabenizou a gestão pela inauguração do estádio municipal Kakilandi, pediu 

informações de quando se inicia a construção e a implantação do PSF da Vila São José, 

¢ encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite, deixou votos de pesar a família de 

Seu Bastião e Dona Tica, agradeceu a secretaria de infraestrutura pela reposição de 

lâmpadas solicitas em vários locais, solicitou da gestão a limpeza de todas as ruas do 

nosso município, parabenizou a gestão pela reinauguração do campo, que hoje leva o 

nome de estádio municipal Kakilandi, agradeceu ao deputado José Airton por essa 

emenda para o nossa cidade trazida através do vice prefeito Marcos Sousa, como 

também parabenizou ao secretário Marcondes e todas as pessoas envolvidas, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

parabenizando sua tia Salete, seu primo Fernando e sua prima Kália Rosan pela 

passagem do seu aniversário, parabenizou a gestão pela inauguração do estádio 

municipal Kakilandi, agradeceu também ao prefeito pelo apoio que tem dado a 

secretaria de esporte do nosso município, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 20 de setembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 8º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 27 de setembro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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